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PRODUKTE VON ALDA    ПРОДУКЦИЯ ALDA

Hohe Qualität

Die ALDA Abfalleimer werden hauptsächlich aus 
Edelstahl und organischem Stahl hergestellt. 
Edelstahl ist gesundheitlich unbedenklich, weil er 
antibakterielle Eigenschaften besitzt und nicht mit 
Lebensmitteln, Getränken oder Trinkwasser reagiert. 
Organischer Stahl ist ein neues Material mit einer 
perfekt glatten, langlebigen Oberfläche mit erhöhter 
Widerstandsfähigkeit gegen Beschädigungen. Die 
Verwendung von Abfalleimern aus diesen Materialien 
ist eine praktische und effektive Lösung, um die 
Hygiene in Küche oder Bad aufrechtzuerhalten.

Mehrere Optionen 

Wir sind ständig bemüht, unser Angebot zu erweitern 
und unsere Produkte zu verbessern. Um Ihnen 
die Identifizierung unserer Abfalleimer und ihrer 
Funktionen zu erleichtern, haben wir eine einfache 
und transparente Liste erstellt, die diese beschreibt.

EIGENSCHAFTEN UNSERER PRODUKTE
ХАРАКТЕРИСТИКИ НАШЕЙ ПРОДУКЦИИ

Kunststoffgriffe
Die Kunststoff-Einlagen für die Abfalleimer ALDA 
sind mit praktischen Griffen ausgestattet, mit 
denen Sie einen Müllsack aufsetzen und den 
Abfalleimer entleeren können.

Leicht zu tragen
In der Projektphase unserer Produkte sorgen 
wir vor allem für Ergonomie, deshalb ist das 
Scharnier der Abfalleimer von ALDA gleichzeitig 
als Griff konzipiert, sodass  sie stets leicht zu 
transportieren sind.

Klickverschluss
Die ALDA Tritteimer sind mit einem innovativen 
Klickverschluss-Mechanismus ausgestattet, 
der den Deckel des Eimers beim Öffnen in der 
vertikalen Position feststellt. Dadurch wird die 
Entsorgung von Müll und die Entleerung des 
Abfalleimers bequemer.

Pedal mit Anti-Rutsch-Beschichtung
Durch die Verwendung einer speziellen 
Pedalauflage haben wir den Nutzungskomfort 
unserer Produkte erhöht.

leises Schließen
In unseren Produkten verwenden wir die Soft-Clo-
se-Technologie, die den Deckel des Abfalleimers 
langsam und leise absenkt und so einen leisen 
und komfortablen Gebrauch gewährleistet. Dank 
des ausgereiften Entwurfs und der Verwendung 
hochwertigster Materialien sichern unsere Ab-
falleimer einen problemlosen Gebrauch bis zu 
10.000 Öffnungen.

CLICK

Высокое качество

Корзины ALDA изготавливаются в основном 
из нержавеющей стали и стали с органическим 
покрытием. Нержавеющая сталь безопасна для 
здоровья, так как обладает антибактериальными 
свойствами и не вступает в реакцию с продуктами 
питания, напитками и питьевой водой. Сталь 
с органическим покрытием – это новый материал 
с идеально гладкой поверхностью, долговечной, 
с повышенной устойчивостью к повреждениям. 
Использование корзин, изготовленных из этих 
материалов, является практичным и эффективным 
способом поддержания гигиены на кухне или 
в ванной комнате.

Множество вариантов 

Мы постоянно работаем над расширением нашего 
предложения и совершенствованием нашей 
продукции. Для облегчения идентификации 
наших корзин и их функций мы составили простой 
и прозрачный список, в котором они описаны.

Бесшумное закрывание
В нашей продукции мы предлагаем техноло-
гию Soft Close, которая позволяет медленно и 
бесшумно опустить крышку корзины, что обе-
спечивает тихое и комфортное использование. 
Благодаря продуманной конструкции и высо-
чайшему качеству используемых материалов, 
наши корзины обеспечивают бесперебойную 
работу до 10 000 открытий.

Педаль с противоскользящей накладкой 
Благодаря использованию специальной 
накладки на педали, мы повысили комфорт при 
использовании наших продуктов.

Click lock
Корзины педалей ALDA оснащены 
инновационным механизмом блокировки 
«щелчком», который фиксирует крышку 
корзины в вертикальном положении при 
открытии. Это делает выбрасывание мусора 
и опорожнение корзины более удобными.

Простой для переноски
При разработке наших продуктов мы уделяем 
особое внимание эргономике, поэтому петли 
корзин ALDA разработаны в виде ручек, что 
позволяет легко переносить их в любое место.

Пластиковые ручки
Пластиковые вкладыши для корзин ALDA 
оснащены удобными ручками, которые 
позволяют поместить мусорный пакет 
и опорожнить корзину.
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erhöhte Brandbeständigkeit
Kunststoff-Einlagen mit der Feuerfestigkeitsklasse 
V2, was durch den Prüfbericht Nr. LT/132.201B des 
Prüflabors J. S. Hamilton Poland S.A. bestätigt ist.

Beständigkeit gegen Fingerabdrücke 
Produkte mit einer speziellen Beschichtung 
für die Beständigkeit gegen Fingerabdrücke. 

antibakterielle Eigenschaften
Ein Wirkstoff, der Pulverlacken und 
Kunststoffkomponenten zugesetzt wird, vernichtet 
effektiv schädliche Mikroorganismen. Er bleibt 
über viele Jahre aktiv und sorgt für eine beständige 
antibakterielle Beschichtung. Diese Produkte 
entsprechen der Norm: PN-EN ISO 846:2002 
über die Bewertung der mikrobiellen Aktivität, 
die von der Anstalt für medizinische Chemie und 
Mikrobiologie [Zakład Chemii Molekularnej i 
Mikrobiologii] bestätigt wird.

Brandschutzeigenschaften
Unsere ausgewählten Produkte, wie z.B.: 
Abfalleimer, Abfallkübel, Standaschenbecher, 
die entsprechend ihrem Verwendungszweck 
verwendet werden, tragen nicht zur Erhöhung 
des Brandrisikos in Gebäuden bei, was durch 
das Wissenschafts- und Forschungszentrum 
für Brandschutz  [Centrum Naukowo-Badawcze 
Ochrony Przeciwpożarowej] bestätigt wird.

      Edelstahl
Edelstahlprodukte sind in glänzender oder 
satinierter Ausführung erhältlich. Alle aus 
Edelstahl gefertigten Produkte werden 
qualitätsbedingt nach der Norm - PN-EN 10088-2 
freigegeben.       

S/S S/S

      Organisch beschichteter Stahl
Produkte aus organisch beschichtetem 
Stahl haben eine Garantie von 5 Jahren. 
Er wird galvanisiert und anschließend 
pulverbeschichtet, was seine Lebensdauer und 
Korrosionsschutzeigenschaften erhöht. Produkte 
aus diesem Material können in Gebäuden und 
in Umgebungen mit den Korrosivitätsklassen 
C1 und C2 eingesetzt werden. Alle aus diesem 
Material hergestellten Produkte werden in 
qualitativer Hinsicht gemäß den folgenden 
Normen freigegeben:
- PN-EN 10143, 
- PN-EN 10169,
PN-EN 10346

OC OC

Pulverbeschichteter Stahl 
Produkte aus pulverbeschichtetem Stahl besitzen 
eine Garantie von 2 Jahren. Wir sind in der Lage, 
unsere Produkte in jeder Farbe anzubieten. 

PC PC

Verzinkter pulverbeschichteter 
Stahl
Produkte aus verzinktem Stahl und zusätzlicher 
Pulverbeschichtung weise eine erhöhte 
Haltbarkeit und Korrosionsbeständigkeit auf. 

GS GS

10.000 Zyklen
Unsere Tritteimer sind von der Firma CATAS 
für 10.000 Zyklen zertifiziert - 
EN 16122:2012+AC:2015, 
clause 7.3.2, ISO 7170:2005, 
clause 7.3.2.

selbstlöschende Technologie
Durch die speziell entwickelte Form des Deckels 
haben die Abfalleimer FIREGUARD selbstlöschende 
Eigenschaften. Auf diese Weise können sie sicher 
im Haushalt verwendet werden.

Einfache Oberflächenreinigung 
unter dem Abfalleimer
Der Hängekorb erleichtert die Reinigung der 
Oberfläche darunter. x 10 000

Технология самогашения
Благодаря специально разработанной форме 
крышки, корзины FIREGUARD обладают 
самогасящими свойствами. Таким образом, они 
могут безопасно использоваться в домашних 
условиях.

Повышенная невоспламеняемость
Пластиковые вкладыши с классом негорючести 
V2, что подтверждено отчетом по испытаниям 
LT/132.201B, проведенным в испытательной 
лаборатории J.S. Hamilton Poland S.A.

Противопожарные свойства
Выбранные нами изделия, такие как: мусорные 
корзины, урны, корзины-пепельницы, 
используемые по назначению, не способствуют 
повышению пожарной опасности на объектах, 
что подтверждено Научно-исследовательским 
центром пожарной безопасности.

Устойчивость к отпечаткам пальцев
Изделия со специальным покрытием для 
защиты от отпечатков пальцев. 

Антибактериальные свойства
Активное вещество, добавляемое в порошковую 
краску и пластиковые компоненты, эффективно 
уничтожает вредные микроорганизмы. 
Оно остается активным в течение многих 
лет, обеспечивая долговременное 
антибактериальное покрытие. Эта продукция 
соответствует стандарту: PN-EN ISO 
846:2002 относительно оценки воздействия 
микроорганизмов, что подтверждено кафедрой 
медицинской химии и микробиологии.

Простая очистка поверхности 
под корзиной 
Подвесная корзина облегчает очистку 
находящейся под ней поверхности.

Нержавеющая сталь
Изделия из нержавеющей стали доступны 
с глянцевой или матовой отделкой. 
Вся продукция, изготовленная из нержавеющей 
стали, проходит контроль качества 
в соответствии со стандартом - PN-EN 10088-2.       

Сталь с органическим 
покрытием
На изделия из стали с органическим покрытием 
предоставляется 5-летняя гарантия. Она  
подвергается процессу гальванизации, 
а затем покрывается порошковым 
покрытием, что увеличивает ее срок службы 
и антикоррозионные свойства. Изделия 
из этого материала могут использоваться 
внутри зданий и в средах с категориями 
коррозионной активности C1 и C2. Вся 
продукция, изготовленная из этого материала, 
проходит приемку с точки зрения качества 
в соответствии со следующими стандартами:
- PN-EN 10143, 
- PN-EN 10169,
- PN-EN 10346.

Сталь с порошковым покрытием 
Изделия из стали с порошковым покрытием 
имеют 2-летнюю гарантию. Мы можем 
предложить нашу продукцию в любом цвете. 

Оцинкованная сталь с порошковым 
покрытием 
Изделия из оцинкованной стали, дополнительно 
окрашенные порошковой краской, обладают 
повышенной прочностью и антикоррозионными 
свойствами. 

10 000 циклов
Корзины с педалью сертифицированы компанией 
CATAS на 10 000 циклов -  
EN 16122:2012+AC:2015, 
параграф 7.3.2, ISO 7170:2005, 
параграф 7.3.2.
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Wahlfreiheit
 
Die beliebtesten ALDA Abfalleimer sind Tritteimer. 
Dieses Produkt erfreut sich dank seiner vielen 
Fertigstellungs- und Funktionsoptionen bei den 
Kunden großer Beliebtheit. Unsere Pedalöffnung ist 
komfortabel und ergonomisch. Dank der Vielfalt an 
Größen sind unsere Abfalleimer an vielen Stellen 
einsetzbar.
 

TRITTEIMER    КОРЗИНЫ С ПЕДАЛЬЮ

Hergestellt in Polen / EU
Alle mit diesem Zeichen gekennzeichneten 
Produkte werden in Polen hergestellt.

Für die Kühllagerung geeignet
Produkte aus hitzebeständigem Glas können 
unter niedrigen Temperaturen gelagert werden.

Für den Kontakt mit Lebensmitteln 
zugelassen 
  
Haushaltsgeräte sind für den Kontakt mit 
Lebensmitteln geeignet.

Garantierter Temperaturbereich für Glas von 
-40°C bis +300°C.

Sogar bis zu 5 Jahren Garantie
Produkte mit verlängerter Garantie bis zu 5 Jahre.

До 5-лет гарантии.
Продукция с расширенной гарантией до 5 лет.

Сделано в Польше / ЕС
Вся продукция, отмеченная этим знаком, 
производится в Польше.

Подходит для хранения в холодном 
месте
Продукция, выполненная из жаропрочного 
стекла, подходит для хранения при низкой 
температуре.

Допускается контакт с пищевыми 
продуктами
Бытовая техника может контактировать 
с пищевыми продуктами.

Гарантированный температурный диапазон 
для стекла от -40°C до +300°C.

Свобода выбора
 
Наиболее популярным типом корзин ALDA 
являются корзины с педалью. Этот продукт 
завоевал популярность среди клиентов благодаря 
наличию множества вариантов отделки и своим 
функциям. Наша система открывания с помощью 
педали удобна и эргономична. Благодаря 
большому разнообразию размеров наших корзин, 
они используются во многих местах.
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STANDARD
Freedom Fresh 
runder Tritteimer
круглая корзина с педалью

3L 5L 12L 20L 30L

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Garantie / гарантия

Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года SOFTF612 SOFTF613 SOFTF614

Satin / сатин 2 Jahre / 2 года SOFTF612B SOFTF613B SOFTF614B

schwarz / черный RAL 9005 5 Jahre / 5 лет SICK F612A SOFTF613A SOFTF614A

weiß / белый RAL 9010 5 Jahre / 5 лет SICK F612E SOFTF613E SOFTF614E

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 1.68 2.30 3.22

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 25 30 30

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 40 45 65

Tritteimer • корзины с педалью 

SOFT CLOSE
Freedom Fresh

runder Tritteimer mit Soft-Close-System
круглая корзина с педалью и системой плавного закрывания (soft close)

12L 20L 30L

rutschfeste Auflage
противоскользящее 

покрытие

Kunststoffgriffe
пластиковые ручки

Vertikaler 
Klickverschluss  
des Deckels
вертикальный замок 
крышки 
«замок-защелка»

Kunststoffeimer
пластиковое ведро

Tritteimer • корзины с педалью 

S/S

S/S

OC

OC

S/S

S/S

OC

OC

12L 20L 30L

rutschfeste Auflage
противоскользящее 

окрытие

Kunststoffgriffe
пластиковые ручки

Kunststoffeimer
пластиковое ведро

leicht zu tragen
легко переносится

leicht zu tragen
легко переносится

Vertikaler 
KlickVerschluss 
des Deckels
вертикальный замок 
крышки 
«замок-защелка»

OC

leises Schließen
Бесшумное 
закрывание

CLICK CLICK

10.000 
Zyklen
циклов

x 10 000

10.000 
Zyklen
циклов

x 10 000

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Garantie / гарантия

Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года F610 F611 F612 F613 F614

Satin / сатин 2 Jahre / 2 года F610B F611B F612B F613B F614B

schwarz / черный RAL 9005 5 Jahre / 5 лет F610A F611A F612A F613A F614A

weiß / белый RAL 9010 5 Jahre / 5 лет F610E F611E F612E F613E F614E

grau / серый RAL 9006 5 Jahre / 5 лет F610S F611S F612S F613S F614S

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 0.66 0.90 1.68 2.30 3.22

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 17 21 25 30 30

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 26 28 40 45 65
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FINGERPRINT PROOF
Freedom Fresh
runder Tritteimer mit Beschichtung gegen Fingerabdrücke
круглая корзина с педалью с покрытием, защищающим от отпечатков 
пальцев 

Farbe des Abfalleimers /
цвет корзины

Garantie / гарантия

Satin / сатин 2 Jahre / 2 года F610FPP F611FPP F612FPP F613FPP F614FPP

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 0.66 0.90 1.68 2.30 3.22

Durchmesser / диаметр [cm] 17 21 25 30 30

Länge / длина [cm]

Höhe / высота [cm] 26 28 40 45 65

3L 5L 12L 20L 30L

Tritteimer • корзины с педалью 

PC

rutschfeste Auflage
противоскользящее 

покрытие

Kunststoffgriffe
пластиковые ручки

Kunststoffeimer
пластиковое ведро

leicht zu tragen
легко переносится

Vertikaler 
Klickverschluss  
des Deckels
вертикальный замок 
крышки 
«замок-защелка»

Tritteimer • корзины с педалью 

SOFT CLOSE FPP
Freedom Fresh

runder Tritteimer mit Beschichtung gegen 
Fingerabdrücke sowie einer langsam fallenden Abdeckung

круглая корзина с педалью с покрытием, защищающей 
от отпечатков пальцев и с медленно опускающейся крышкой

Farbe des Abfalleimers / 
цвет корзины

Garantie / гарантия

Satin / сатин 2 Jahre / 2 года SOFTF611FPP SOFTF612FPP SOFTF613FPP SOFTF614FPP

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 0.90 1.68 2.30 3.22

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 21 25 30 30

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 28 40 45 65

5L 12L 20L 30L

PC

leises Schließen
Бесшумное 
закрывание

Beständigkeit 
gegen 

Fingerabdrücke
Не видны 

отпечатки пальцев

Beständigkeit 
gegen 

Fingerabdrücke
Не видны 

отпечатки пальцев

rutschfeste Auflage
противоскользящее 

покрытие

Kunststoffgriffe
пластиковые ручки

Kunststoffeimer
пластиковое ведро

leicht zu tragen
легко переносится

Vertikaler 
Klickverschluss  
des Deckels
вертикальный замок 
крышки 
«замок-защелка»

CLICK CLICK

10.000 
Zyklen
циклов

x 10 000

10.000 
Zyklen
циклов

x 10 000
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Tritteimer • корзины с педалью 

Farbe des Abfalleimers /
цвет корзины

Garantie / гарантия

Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года F610PO F611PO F612PO F613PO F614PO

Satin / сатин 2 Jahre / 2 года F610BPO F611BPO F612BPO F613BPO F614BPO

schwarz / черный RAL 9005 5 Jahre / 5 лет F610APO F611APO F612APO F613APO F614APO

weiß / белый RAL 9010 5 Jahre / 5 лет F610EPO F611EPO F612EPO F613EPO F614EPO

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 0.66 0.90 1.68 2.30 3.22

Durchmesser / диаметр [cm] 17 21 25 30 30

Länge / длина [cm]

Höhe / высота [cm] 26 28 40 45 65

runder Tritteimer mit Einlage mit erhöhter Brandbeständigkeit
круглая корзина с педалью повышенной невоспламеняемости

aS/S

S/S

OC

OC

3L 5L 12L 20L 30L

rutschfeste Auflage
противоскользящее 

покрытие

Kunststoffgriffe
пластиковые ручки

Vertikaler 
Klickverschluss  
des Deckels
вертикальный замок 
крышки 
«замок-защелка»

Kunststoffeimer
пластиковое ведро

leicht zu tragen
легко переносится

ANTISEPTIC
Freedom Fresh

antibakterieller runder Tritteimer
круглая корзина с педалью с антибактериальной защитой

Farbe des Abfalleimers /
цвет корзины

Garantie / гарантия

weiß antibakteriell / белый анти-
бактериальный RAL 9010

2 Jahre / 2 года F610AG F611AG F612AG F613AG F614AG

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 0.66 0.90 1.68 2.30 3.22

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 17 21 25 30 30

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 26 28 40 45 65

3L 5L 12L 20L 30L

Tritteimer • корзины с педалью 

PC

rutschfeste Auflage
противоскользящее 

покрытие

Kunststoffgriffe
пластиковые ручки

Vertikaler 
Klickverschluss  
des Deckels
вертикальный замок 
крышки 
«замок-защелка»

Kunststoffeimer
пластиковое ведро

leicht zu tragen
легко переносится

Erhöhte 
Feuerbestän-

digkeit
Увеличенная 
негорючесть

Antibakterielle 
Eigenschaften

Антибактериаль-
ные свойства

HOTEL SAFE
Freedom Fresh

CLICK

CLICK

10.000 
Zyklen
циклов

x 10 000

10.000 
Zyklen
циклов

x 10 000
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HEROES
Freedom Fresh
runder Tritteimer mit bunten Kunststoffelementen
круглая корзина с педалью с элементами из цветного пластика

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Kunststofffarbe Garantie / гарантия

grün / зеленый PANTONE 374C violett / фиолетовый RAL 4005 2 Jahre / 2 года F610ZF

rot / красный RAL 3020 gelb / желтый RAL 1023 2 Jahre / 2 года F610CZY

blau / синий RAL 5012 rot / красный RAL 3020 2 Jahre / 2 года F610NC

schwarz / черный RAL 9005 grün / зеленый PANTONE 374C 2 Jahre / 2 года F610AZ

gelb / желтый RAL 1023 blau / синий RAL 5012 2 Jahre / 2 года F610ZYN

violett / фиолетовый RAL 4005 orange / оранжевый RAL 2008 2 Jahre / 2 года F610FP

orange / оранжевый RAL 2008 rot / красный RAL 3020 2 Jahre / 2 года F610PC

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 1.68

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 17

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 40

3L

farbige Kunststoffe
элементы из цветного 
пластика

Tritteimer • корзины с педалью 

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

rutschfeste Auflage
противоскользящее 

покрытие

Kunststoffgriffe
пластиковые ручки

Vertikaler 
Klickverschluss  
des Deckels
вертикальный замок 
крышки 
«замок-защелка»

Kunststoffeimer
пластиковое ведро

leicht zu tragen
легко переносится

DOMAN
Freedom Fresh

runder Tritteimer mit gewölbtem Deckel
круглая корзина с педалью с выпуклой крышкой

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Garantie / гарантия

schwarz / черный RAL 9005 2 Jahre / 2 года D613A D614A

weiß / белый RAL 9016 2 Jahre / 2 года D613E D614E

rot / красный RAL 3020 2 Jahre / 2 года D613C D614C

grau / серый RAL 7045 2 Jahre / 2 года D613S D614S

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 1,69 2,35

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 30 30

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 47 69

30L20L

Tritteimer • корзины с педалью 

PC

PC

PC

PC

rutschfeste Auflage
противоскользящее 

покрытие

Kunststoffgriffe
пластиковые ручки

Kunststoffeimer
пластиковое ведро

leicht zu tragen
легко переносится

Vertikaler 
Klickverschluss  
des Deckels
вертикальный замок 
крышки 
«замок-защелка»

CLICK

CLICK

10.000 
Zyklen
циклов

x 10 000

10.000 
Zyklen
циклов

x 10 000
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DOMAN SOFT CLOSE
Freedom Fresh
runder Tritteimer mit gewölbtem Deckel und Soft-Close-System
круглая корзина с педалью с выпуклой крышкой и системой плавного 
закрывания

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Garantie / гарантия

schwarz / черный RAL 9005 2 Jahre / 2 года DS613A DS614A

weiß / белый RAL 9016 2 Jahre / 2 года DS613E DS614E

rot / красный RAL 3020 2 Jahre / 2 года DS613C DS614C

grau / серый RAL 7045 2 Jahre / 2 года DS613S DS614S

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 1,69 2,35

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 30 30

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 47 69

30L20L

 

Tritteimer • корзины с педалью 

PC

PC

PC

PC

rutschfeste Auflage
противоскользящее 

покрытие

Kunststoffgriffe
пластиковые ручки

Kunststoffeimer
пластиковое ведро

Vertikaler 
Klickverschluss  
des Deckels
вертикальный замок 
крышки 
«замок-защелка»

leicht zu tragen
легко переносится

HYGENIC BIN

komfortables, 
hygienisches Öffnen 

удобное, гигиеничное 
открывание 

Die spezielle Klappe 
verhindert den Zugang zum 
Abfall.
специальная заслонка 
для блокировки доступа 
к отходам

aufgehängter Tritteimer
подвесная корзина с педалью

galvanisierte Einlage
оцинкованный вкладыш 

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Garantie / гарантия

Satin / сатин 2 Jahre / 2 года H16 H30

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 7,20 10.00

Breite / диаметр [cm] / [см] 30 35

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 50 59

18L
30L

Verschluss 
замок 

Tritteimer • корзины с педалью 

PC

leises Schließen
Бесшумное 
закрывание

leises Schließen
Бесшумное 
закрывание

Beständigkeit 
gegen 

Fingerabdrücke
Не видны 

отпечатки пальцев

einfache Reinigung der 
Oberfläche unter dem 
Korb
легкая чистка поверхности 
под корзиной

CLICK

10.000 
Zyklen
циклов

x 10 000
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ABFALLEIMER    КОРЗИНЫ

Wählen Sie, was Sie brauchen

Wir wollen den Anforderungen unserer Kunden 
gerecht werden und deswegen verbessern wir ständig 
die Produkte in unserem Angebot und entwickeln 
neue Abfalleimer. Wir bieten Abfalleimer mit vielen 
Arten von Deckeln, Einlagen und Müllbeutel-Ringen 
für einen komfortablen Gebrauch unter allen 
Bedingungen. Ein großer Teil unserer Produkte wird 
aus organisch beschichtetem Stahl hergestellt, was 
dem Anwender viele Vorteile bietet. Dabei handelt 
es sich um ein neues Material mit einer robusten 
und glatten Oberfläche sowie erhöhter Beständigkeit 
gegen Beschädigungen. Dank dieses Materials 
können wir Ihnen eine verlängerte Garantie von bis zu 
5 Jahren auf Produkte aus diesem Material anbieten.

Выберите то, что вам нужно

Мы стремимся соответствовать требованиям наших 
клиентов и поэтому постоянно совершенствуем 
существующие корзины ALDA и создаем новые. 
Мы предлагаем корзины со многими типами 
крышек, вкладышей и колец, поддерживающих 
мешок, которые гарантируют комфортное 
использование в любых условиях. Большая 
часть нашей продукции изготовлена из стали 
с органическим покрытием, что предоставляет 
множество преимуществ для пользователя. 
Это новый материал с прочной и гладкой 
поверхностью и повышенной устойчивостью 
к повреждениям. Благодаря этому материалу 
мы рады предложить вам расширенную гарантию 
до 5 лет на изделия, изготовленные из этого 
материала.

 

Abfalleimer  •  корзины

ROOM BASKET
Kübel
ведро

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Garantie / гарантия

Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 607 608 642 655

Satin / сатин 2 Jahre / 2 года 607B 608B 642B -

schwarz / черный RAL 9005 5 Jahre / 5 лет 607A 608A 642A 655A

weiß / белый RAL 9010 5 Jahre / 5 лет 607E 608E 642E 655E

grau / серый RAL 9006 5 Jahre / 5 лет - - - 653

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 0.72 1.64 2.21 2.86

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 20 24 30 30

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 25 41 41 69

45L28L18L7L

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое основание 

Sicke für Abfallsack 
выемка под кольцо для 

мешка 

S/S

S/S

OC

OC

OC

Griffe für Abfallsack 
erhältlich S. 53
доступные 
держатели для 
мешков, стр. 53

Nicht enthalten
не содержит

Brandschutzeigen-
schaften 

Противопожарные 
свойства
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Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Garantie / гарантия

schwarz / черный RAL 9005 2 Jahre / 2 года 645A 646A

weiß / белый RAL 9016 2 Jahre / 2 года 645E 646E

rot / красный RAL 3020 2 Jahre / 2 года 645C 646C

grau / серый RAL 7045 2 Jahre / 2 года 645S 646S

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 1.16 1.40

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 20 24

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 25 41

PC

PC

PC

PC

OFFICER
perforierter Abfalleimer
перфорированная корзина

18L7L

Abfalleimer  •  корзины

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое основание 

HAPPY BUCKET
mit Öko-Leder gepolsterter Kübel

ведро из экологической кожи

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Farbe des Leders / цвет кожи Garantie / гарантия

orange / оранжевый RAL 2008 braun / коричневый 2 Jahre / 2 года 647BC

grün / зеленый / Pantone 374C schwarz / черный 2 Jahre / 2 года 647AZ

gelb / желтый RAL 1023 schwarz / черный 2 Jahre / 2 года 647AZY

cremefarben / кремовый RAL 9001 braun / коричневый 2 Jahre / 2 года 647BK

rot / красный RAL 3020 schwarz / черный 2 Jahre / 2 года 647AC

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 1.00

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 20

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 25

7L

Abfalleimer  •  корзины

PC

PC

PC

PC

PC

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое основание 

EC
O

EC
O

EC
O

EC
O

EC
O
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ENJOY BIN
mit Öko-Leder gepolsterter Kübel
ведро из экологической кожи

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Farbe des Leders / цвет кожи Garantie / гарантия

schwarz / черный RAL 9005 schwarz / черный 5 Jahre / 5 лет 607ESA 608ESA

schwarz / черный RAL 9005 braun / коричневый 5 Jahre / 5 лет 607ESB 608ESB

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 0.72 1.64

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 20 24

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 25 41

 

Abfalleimer  •  корзины

7L 18L

OC

OC

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое основание 

Sicke für Abfallsack 
выемка под кольцо для 

мешка 

HOTEL COMFORT
MÜLLEIMER

корзина для мусора

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Garantie / гарантия

Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 616 603

Satin / сатин 2 Jahre / 2 года - 603B

schwarz / черный RAL 9005 2 Jahre / 2 года 616A -

weiß / белый RAL 9016 2 Jahre / 2 года 616E -

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 1.00 3.05

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 20 30

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 25 69

7L 45L

Abfalleimer  •  корзины

Deckel aus Edelstahl
крышка из 

нержавеющей стали 

S/S

S/S

OC

OC

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое основание 

Sicke für 
Abfallsack 

выемка под 
кольцо для мешка 

Brandschutzeigen-
schaften 

Противопожарные 
свойства

EC
O

EC
O

Griffe für Abfallsack 
erhältlich S. 53
доступные 
держатели для 
мешков, стр. 53

Nicht enthalten
не содержит Griffe für Abfallsack 

erhältlich S. 53
доступные 
держатели для 
мешков, стр. 53

Nicht enthalten
не содержит
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Abfalleimer  •  корзины

CLEAN WORLD

geruchsundurchlässiger 
Deckel
заслонка, 
не пропускающая запах

Abfalleimer mit nach innen kippbarem Deckel
корзина с крышкой, наклоняющейся внутрь

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Garantie / гарантия

Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 604 605

Satin / сатин 2 Jahre / 2 года 604B 605B

schwarz / черный RAL 9005 2 Jahre / 2 года 604A 605A

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 1,16 1,82

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 20 24

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 35 51

8L 20L

 

Deckel aus Edelstahl 
крышка из 

нержавеющей стали 

S/S

S/S

OC

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое основание 

Sicke für 
Abfallsack 

выемка под 
кольцо для мешка 

FIREGUARD
selbstlöschender Abfalleimer

корзина с системой самогашения

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Garantie / гарантия

Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 665 666 664

Satin / сатин 2 Jahre / 2 года 665B 666B 664B

schwarz / черный RAL 9005 2 Jahre / 2 года 665A 666A 664A

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 1.36 1.50 2.86

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 20 24 24

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 43 43 72

30L20L12L

Abfalleimer  •  корзины

S/S

S/S

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое основание 

Sicke für 
Abfallsack 

выемка под 
кольцо для мешка 

PC

Brandschutzeigen-
schaften 

Противопожарные 
свойства

Brandschutzeigen-
schaften 

Противопожарные 
свойства

selbstlöschende Tech-
nologie

технология 
самозатухания

Griffe für Abfallsack 
erhältlich S. 53
доступные 
держатели для 
мешков, стр. 53

Nicht enthalten
не содержит

Griffe für Abfallsack 
erhältlich S. 53
доступные 
держатели для 
мешков, стр. 53

Nicht enthalten
не содержит
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Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Garantie / гарантия

Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 675 676

Satin / сатин 2 Jahre / 2 года 675B 676B

schwarz / черный RAL 9005 2 Jahre / 2 года 675A 676A

weiß / белый RAL 9010 2 Jahre / 2 года 675E 676E

grau / серый RAL 9006 2 Jahre / 2 года - 676S

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 2.04 3.90

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 24 30

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 41 69

18L
45L

SWING
Abfalleimer mit drehbarem Deckel
корзина с поворотной крышкой

Abfalleimer  •  корзины

S/S

S/S

OC

OC

OC

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое основание 

Sicke für 
Abfallsack 

выемка под 
кольцо для мешка 

Deckel aus Edelstahl 
крышка из нержавеющей 
стали

Ordnen Sie Ihre Welt

Abfalltrenneimer sind aus hochwertigem Stahl 
gefertigt. Die beliebtesten Trenneimer sind die 
Abfalleimer aus der ÖKO-Linie. Unsere Abfalleimer 
sind für die Sortierung von Papier, Kunststoff, Glas, 
Metall, Aluminium, Bioabfall und Mischabfällen 
geeignet. Die wichtigsten Vorteile:

• Einlage aus verzinktem Blech oder Kunststoff
• bunte Deckel mit großer Öffnung für alle Abfallsorten
• mögliche Verriegelung der Müllsack-Ringe im 

Abfalleimer
• bunte Hilfsaufkleber für einfachere Abfallsortierung
• mögliche Verbindung von ÖKO-Abfalleimern in 2-, 

3- und Mehrkammer-Sätze, über Anschlussstellen
• mögliche Verwendung von ÖKO-Abfalleimern 

sowohl in Gebäuden als auch draußen

TRENNEIMER
КОРЗИНЫ ДЛЯ СОРТИРОВКИ 

Brandschutzeigen-
schaften 

Противопожарные 
свойства

Griffe für Abfallsack 
erhältlich S. 53
доступные 
держатели для 
мешков, стр. 53

Nicht enthalten
не содержит

Приведите свой мир в порядок

Корзины для сортировки изготовлены 
из высококачественной стали. Наиболее 
популярными корзинами для сортировки мусора 
являются корзины из линейки EKO. Наши корзины 
приспособлены для сортировки бумаги, пластмасс, 
стекла, металлов, алюминия, биоотходов 
и смешанных отходов. Основные преимущества:

• вкладыш из оцинкованного листового металла 
или из пластика

• цветные крышки с большим отверстием для всех 
видов отходов

• возможность применения зажимов для фиксации 
мешка внутри корзины

• цветные наклейки, позволяющие различать 
сортированные отходы

• возможность соединения корзин EKO в наборы из 
2, 3 или более камер с помощью соединительных 
элементов

• возможность использования корзин EKO как 
внутри, так и снаружи помещений.
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Einfache und ökonomische Sortierung

Die Oberfläche der ÖKO-Abfalleimer nimmt keine 
Gerüche auf. Die ÖKO-Abfalleimer werden aus erneu-
erbaren Materialien hergestellt, d.h. verbrauchte Ab-
falleimer werden wiederverwertet. Dank der langen 
Lebensdauer der Abfalleimer und ihrer Funktionalität 
wird die Abfalltrennung einfach und wirtschaftlich.

TRENNEIMER
КОРЗИНЫ ДЛЯ СОРТИРОВКИ

Trenneimer  •  корзины для сортировки

ÖKO 45L

Abfall-Aufkleber 
наклейка с типом отходов 

Abfalltrenneimer
корзина для сортировки отходов

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Farbe des Deckels / цвет крышки Garantie / гарантия

grau / серый RAL 9006 gelb / желтый RAL 1023 5 Jahre / 5 лет 651A

grau / серый RAL 9006 blau / синий RAL 5002 5 Jahre / 5 лет 651C

grau / серый RAL 9006 schwarz / черный RAL 9005 5 Jahre / 5 лет 651D

grau / серый RAL 9006 grün / зеленый RAL 6005 5 Jahre / 5 лет 651F

grau / серый RAL 9006 braun / коричневый RAL 8017 5 Jahre / 5 лет 651H

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 3.62

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 30

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 69

45L

pulverbeschichtete Deckel
крышки, покрашенные 
порошковым покрытием

OC

OC

OC

OC

OC

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое основание 

Sicke für 
выемка под 

Brandschutzeigen-
schaften 

Противопожарные 
свойства

kombinierbar S. 53
возможность 
соединения, стр. 53

Griffe erhältlich 
Abfallsack S. 53
доступные держатели 
для мешков, стр. 53

Nicht enthalten
не содержит

innere Einlage 
erhältlich S. 52
имеется внутренний 
вкладыш, стр. 52

Bioabdeckung mit Griff
био-крышка с ручкой

Простая и экономичная сортировка

Поверхность корзин EKO не впитывает запахи. 
Корзины EKO изготовлены из возобновляемых ма-
териалов, что означает, что по истечении срока их 
использования они будут переработаны. Длитель-
ный срок службы корзин и их функциональность 
делают сортировку отходов простой и экономичной.



3130

Trenneimer  •  корзины для сортировки

EKO PRESTIGE 45L
Abfalltrenneimer
корзина для сортировки отходов

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Farbe des Deckels / цвет крышки Garantie / гарантия

Glanz / глянец gelb / желтый RAL 1023 2 Jahre / 2 года 657A

Glanz / глянец blau / синий RAL 5002 2 Jahre / 2 года 657C

Glanz / глянец schwarz / черный RAL 9005 2 Jahre / 2 года 657D

Glanz / глянец grün / зеленый RAL 6005 2 Jahre / 2 года 657F

Glanz / глянец braun / коричневый RAL 8017 2 Jahre / 2 года 657H

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 3.62

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 30

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 69

45L

Abfall-Aufkleber 
наклейка с типом отходов

pulverbeschichtete Deckel
крышки, покрашенные 
порошковым покрытием 

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое основание 

Sicke für 
Abfallsack 

выемка под 
кольцо для мешка 

S/S

S/S

S/S

S/S

S/S

Brandschutzeigen-
schaften 

Противопожарные 
свойства

kombinierbar S. 53 
возможность 
соединения, стр. 53

Trenneimer  •  корзины для сортировки

EKO NORD 45L

Abfall-Aufkleber 
наклейка с типом отходов 

Abfalltrenneimer
корзина для сортировки отходов

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Farbe des Deckels / цвет крышки Garantie / гарантия

weiß / белый RAL 9016 gelb / желтый RAL 1023 5 Jahre / 5 лет 751A

weiß / белый RAL 9016 blau / синий RAL 5002 5 Jahre / 5 лет 751C

weiß / белый RAL 9016 schwarz / черный RAL 9005 5 Jahre / 5 лет 751D

weiß / белый RAL 9016 grün / зеленый RAL 6005 5 Jahre / 5 лет 751F

weiß / белый RAL 9016 braun / коричневый RAL 8017 5 Jahre / 5 лет 751H

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 3.62

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 30

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 69

45L

pulverbeschichtete Deckel
крышки, покрашенные 
порошковым покрытием

OC

OC

OC

OC

OC

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое основание 

Sicke für 
Abfallsack 

выемка под 
кольцо для мешка 

Brandschutzeigen-
schaften 

Противопожарные 
свойства

kombinierbar S. 53
возможность 
соединения, стр. 53

Griffe erhältlich 
Abfallsack S. 53
доступные держатели 
для мешков, стр. 53

Griffe erhältlich 
Abfallsack S. 53
доступные держатели 
для мешков, стр. 53

Bioabdeckung mit Griff
био-крышка с ручкой

Bioabdeckung mit Griff
био-крышка с ручкой

Nicht enthalten
не содержит

innere Einlage 
erhältlich S. 52
имеется внутренний 
вкладыш, стр. 52

Nicht enthalten
не содержит

innere Einlage 
erhältlich S. 52
имеется внутренний 
вкладыш, стр. 52



3332

EKO SQUARE 60L
Abfalltrenneimer
корзина для сортировки отходов

Trenneimer  •  корзины для сортировки

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Farbe des Deckels / цвет крышки Garantie / гарантия

grau / серый RAL 9006 gelb / желтый RAL 1023 5 Jahre / 5 лет 128A

grau / серый RAL 9006 blau / синий RAL 5002 5 Jahre / 5 лет 128C

grau / серый RAL 9006 schwarz / черный RAL 9005 5 Jahre / 5 лет 128D

grau / серый RAL 9006 grün / зеленый RAL 6005 5 Jahre / 5 лет 128F

grau / серый RAL 9006 braun / коричневый RAL 8017 5 Jahre / 5 лет 128H

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 4.94

Breite / диаметр [cm] / [см] 30

Länge / длина [cm] / [см] 30

Höhe / высота [cm] / [см] 69

60L

OC

OC

OC

OC

OC

Abfall-Aufkleber 
наклейка с типом отходов 

pulverbeschichtete Deckel
крышки, покрашенные 
порошковым покрытием

rutschfester 
Gummisockel
противоскользящее 
резиновое основание 

kombinierbar S. 53
возможность 
соединения, стр. 53

Trenneimer  •  корзины для сортировки

EKO SQUARE PRESTIGE 60L
Abfalltrenneimer

корзина для сортировки отходов

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Farbe des Deckels / цвет крышки Garantie / гарантия

Glanz / глянец gelb / желтый RAL 1023 2 Jahre / 2 года 127A

Glanz / глянец blau / синий RAL 5002 2 Jahre / 2 года 127C

Glanz / глянец schwarz / черный RAL 9005 2 Jahre / 2 года 127D

Glanz / глянец grün / зеленый RAL 6005 2 Jahre / 2 года 127F

Glanz / глянец braun / коричневый RAL 8017 2 Jahre / 2 года 127H

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 4.94

Breite / диаметр [cm] / [см] 30

Länge / длина [cm] / [см] 30

Höhe / высота [cm] / [см] 69

60L

S/S

S/S

S/S

S/S

S/S

Abfall-Aufkleber 
наклейка с типом отходов 

pulverbeschichtete Deckel
крышки, покрашенные 
порошковым покрытием

rutschfester 
Gummisockel
противоскользящее 
резиновое основание 

kombinierbar S. 53
возможность 
соединения, стр. 53

Bioabdeckung mit Griff
био-крышка с ручкой Bioabdeckung mit Griff

био-крышка с ручкой

Nicht enthalten
не содержит

innere Einlage 
erhältlich S. 52
имеется внутренний 
вкладыш, стр. 52

innere Einlage 
erhältlich S. 52
имеется внутренний 
вкладыш, стр. 52

Befestigungsstreifen 
für Abfallsack
планка для 
крепления мешка 
для мусора

Befestigungsstreifen 
für Abfallsack
планка для крепления 
мешка для мусора

Nicht enthalten
не содержит
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EKO SQUARE TYPE 1 60L
Abfalltrenneimer

корзина для сортировки отходов

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Farbe des Deckels / цвет крышки Garantie / гарантия

grau / серый RAL 9006 gelb / желтый RAL 1023 5 Jahre / 5 лет 128A-TYP1

grau / серый RAL 9006 blau / синий RAL 5002 5 Jahre / 5 лет 128C-TYP1

grau / серый RAL 9006 schwarz / черный RAL 9005 5 Jahre / 5 лет 128D-TYP1

grau / серый RAL 9006 grün / зеленый RAL 6005 5 Jahre / 5 лет 128F-TYP1

grau / серый RAL 9006 braun / коричневый RAL 8017 5 Jahre / 5 лет 128H-TYP1

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 4.94

Breite / диаметр [cm] / [см] 30

Länge / длина [cm] / [см] 30

Höhe / высота [cm] / [см] 69

60L

 

Trenneimer  •  корзины для сортировки

OC

OC

OC

OC

OC

kombinierbar S. 53
возможность 
соединения, стр. 53

Abfall-Aufkleber 
наклейка с типом отходов

pulverbeschichtete Deckel
крышки, покрашенные 
порошковым покрытием

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое основание 

EKO SQUARE NORD 60L
Abfalltrenneimer
корзина для сортировки отходов

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Farbe des Deckels / цвет крышки Garantie / гарантия

weiß / белый RAL 9016 gelb / желтый RAL 1023 5 Jahre / 5 лет 228A

weiß / белый RAL 9016 blau / синий RAL 5002 5 Jahre / 5 лет 228C

weiß / белый RAL 9016 schwarz / черный RAL 9005 5 Jahre / 5 лет 228D

weiß / белый RAL 9016 grün / зеленый RAL 6005 5 Jahre / 5 лет 228F

weiß / белый RAL 9016 braun / коричневый RAL 8017 5 Jahre / 5 лет 228H

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 4.94

Breite / диаметр [cm] / [см] 30

Länge / длина [cm] / [см] 30

Höhe / высота [cm] / [см] 69

60L

OC

OC

OC

OC

OC

Abfall-Aufkleber 
наклейка с типом отходов

pulverbeschichtete Deckel
крышки, покрашенные 
порошковым покрытием

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое основание 

kombinierbar S. 53
возможность 
соединения, стр. 53

Bioabdeckung mit Griff
био-крышка с ручкой

Bioabdeckung mit Griff
био-крышка с ручкой

innere Einlage 
erhältlich S. 52
имеется внутренний 
вкладыш, стр. 52

innere Einlage 
erhältlich S. 52
имеется внутренний 
вкладыш, стр. 52

Befestigungsstreifen 
für Abfallsack
планка для крепления 
мешка для мусора

Befestigungsstreifen 
für Abfallsack
планка для крепления 
мешка для мусора

Nicht enthalten
не содержит

Nicht enthalten
не содержит

Trenneimer  •  корзины для сортировки



3736

EKO SQUARE TYPE 2 60L
Abfalltrenneimer
корзина для сортировки отходов

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Farbe des Deckels / цвет крышки Garantie / гарантия

grau / серый RAL 9006 gelb / желтый RAL 1023 5 Jahre / 5 лет 128A-TYP2

grau / серый RAL 9006 blau / синий RAL 5002 5 Jahre / 5 лет 128C-TYP2

grau / серый RAL 9006 schwarz / черный RAL 9005 5 Jahre / 5 лет 128D-TYP2

grau / серый RAL 9006 grün / зеленый RAL 6005 5 Jahre / 5 лет 128F-TYP2

grau / серый RAL 9006 braun / коричневый RAL 8017 5 Jahre / 5 лет 128H-TYP2

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 4.94

Breite / диаметр [cm] / [см] 30

Länge / длина [cm] / [см] 30

Höhe / высота [cm] / [см] 69

60L

Trenneimer  •  корзины для сортировки

OC

OC

OC

OC

OC

Abfall-Aufkleber 
наклейка с типом отходов

pulverbeschichtete Deckel
крышки, покрашенные 
порошковым покрытием

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое основание 

kombinierbar S. 53
возможность 
соединения, стр. 53

EKO SQUARE 90L
Abfalltrenneimer

корзина для сортировки отходов

Trenneimer  •  корзины для сортировки

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Farbe des Deckels / цвет крышки Garantie / гарантия

grau / серый RAL 9006 gelb / желтый RAL 1023 5 Jahre / 5 лет 118A

grau / серый RAL 9006 blau / синий RAL 5002 5 Jahre / 5 лет 118C

grau / серый RAL 9006 schwarz / черный RAL 9005 5 Jahre / 5 лет 118D

grau / серый RAL 9006 grün / зеленый RAL 6005 5 Jahre / 5 лет 118F

grau / серый RAL 9006 braun / коричневый RAL 8017 5 Jahre / 5 лет 118H

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 8.00

Breite / диаметр [cm] / [см] 36

Länge / длина [cm] / [см] 36

Höhe / высота [cm] / [см] 69

90L

OC

OC

OC

OC

OC

Abfall-Aufkleber 
наклейка с типом отходов

pulverbeschichtete Deckel
крышки, покрашенные 
порошковым покрытием

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое основание 

kombinierbar S. 53
возможность 
соединения, стр. 53

Befestigungsstreifen 
für Abfallsack
планка для крепления 
мешка для мусора

Bioabdeckung mit Griff
био-крышка с ручкой

Bioabdeckung mit Griff
био-крышка с ручкой

innere Einlage 
erhältlich S. 52
имеется внутренний 
вкладыш, стр. 52

innere Einlage 
erhältlich S. 52
имеется внутренний 
вкладыш, стр. 52

Befestigungsstreifen 
für Abfallsack
планка для крепления 
мешка для мусора

Nicht enthalten
не содержит

Nicht enthalten
не содержит
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EKO STATION
Abfalltrennstation
станция для сортировки отходов

Trenneimer  •  корзины для сортировки

Farbe des Abfalleimers / 
цвет корзины

Farbe des Deckels / цвет крышки Garantie / гарантия

grau / серый RAL 9006 dunkelgrau / темно-серый RAL 7015 5 Jahre / 5 лет 134 135

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 14.8 19.7

Breite / диаметр [cm] / [см] 31 31

Länge / длина [cm] / [см] 91 121

Höhe / высота [cm] / [см] 69 69

 

OC

Befestigungsstreifen 
Abfallsack

крепящая планка 
мешок для мусора

3x30L 4x30L

Abfall-Aufkleber 
наклейка с типом 
отходов 

pulverbeschichtete 
Deckel
наклейка с типом 
отходов

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое 
основание 

farbiger Rand 
цветной ободок 

 

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Garantie / гарантия

grau / серый RAL 9006 2 Jahre / 2 года 156

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 25.00

Breite / диаметр [cm] / [см] 49

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 86

URBAN
Abfalltrenneimer

корзина для сортировки отходов

Trenneimer  •  корзины для сортировки

76L

Abfall-Aufkleber
наклейка с типом отходов

Ring für Abfallsack 
serienmäßig 
кольцо для мешка 
в стандартной 
комплектации 

Verschluss im Deckel
замок в крышке

PC

Nicht enthalten
не содержит

innere Einlage 
erhältlich S. 52
имеется внутренний 
вкладыш, стр. 52

Nicht enthalten
не содержит

innere Einlage 
erhältlich S. 52
имеется внутренний 
вкладыш, стр. 52
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Befestigungsanker
Abfalleimer im Boden
анкер для крепления
корзины в основании

156-K

URBAN

Trenneimer  •  корзины для сортировки

Grundeinheit 
+ Deckel 

(Hundekot)
основная 
единица 
+ крышка 

(собачьи отходы)

Grundeinheit 
основная 
единица

mögliche 
Verwendung 

von Ankern zur 
Befestigung des 

Korbes im Boden 
возможность 

использования 
анкеров, 

крепящих корзину 
в основании

Arrangements
типы дизайна

Grundeinheit 
+ Überdachung 

+ Einlage für 
einfache Sortierung

+ Aschenbecher
основная единица 
+ навес + вкладыш 

облегчающий 
сортировку 

+ пепельница

Grundeinheit 
+ Überdachung

основная 
единица 
+ навес

Grundeinheit 
+ Einlage
основная 
единица

+ вкладыш

 

Abfalltrenneimer - Zubehör und erhältliche Optionen
корзина для сортировки отходов - аксессуары и доступные варианты

Regenüberdachung 
навес для защиты от дождя

Metall und Kunststoff 
металл и пластик

Papier
бумага

Mischabfälle 
смешанные отходы

Glas 
стекло

Bio 
биологические 

отходы

156 DA 156 DC 156 DD 156 DF 156 DH

Deckel für Hundekot 
крышка для собачьих 
отходов 156-Q

Stahleinlage für 
Abfalleimer
стальной вкладыш для 
корзин 652U

Metalleinlage 
металлический 
вкладыш W156D W156C W156A W156H W156F

Aschenbecher
пепельница 159-P

MODULAR BIN
modularer Stadt-Abfallbehälter

модульный городской контейнер для отходов

Trenneimer  •  корзины для сортировки

Farbe des Abfalleimers / 
цвет корзины

Farbe des Deckels / 
цвет крышки

Garantie / гарантия

grau / серый 
RAL7045

schwarz / черный 
RAL 9005

2 Jahre / 2 года 159-M1 159-M2 159-M3 159-M4

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 11.00 22.00 33.00 44.00

Breite / диаметр [cm] / [см] 33 66 99 132

Länge / длина [cm] / [см] 33 33 33 33

Höhe / высота [cm] / [см] 72 72 72 72

Abfall-Aufkleber 
наклейка с типом 
отходов 

verstellbare, 
verzinkte, rutschfeste 
Füße 
регулируемые 
оцинкованные 
противоскользящие 
ножки 

Verschluss im Deckel
замок в крышке

Rollen für einfache 
Aufstellung des 

Abfalleimers
колеса, облегчающие  

установку корзины

Griffe
держатели

70L 2x70L 3x70L 4x70L

PC

Abfallsackhalterung
держатель для 
мешка

Nicht enthalten
не содержит

innere Einlage 
erhältlich S. 52
имеется внутренний 
вкладыш, стр. 52



4342

Technische Daten / 
технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 11 22 33 44

Abmessungen [cm] 35 x35 x72 70 x35 x72 105 x35 x72 140 x35 x72

MODULAR BIN

Trenneimer  •  корзины для сортировки

Basismodell, Einzelmodul

Базовая модель, отдельный 
модуль

Basismodell, Einzelmodul  
+ Deckel

Базовая модель,  
отдельный модуль

Technische Daten / 
технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 11.3 22.6 33.9 45,2

Abmessungen / размеры [cm] 35 x35 x75 70 x35 x75 105 x35 x75 140 x35 x75

Basismodell, Einzelmodul 
+ Einlage + Überdachung

базовая модель, отдельный 
модуль + вкладыш 
+ навес

Technische Daten / 
технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 14 28 42 56

Abmessungen [cm] 35 x35 x90 70 x35 x90 105 x35 x90 140 x35 x90

Abfalltrenneimer - Zubehör und erhältliche Optionen
корзина для сортировки отходов - аксессуары и доступные варианты

Deckel für Abfalleimer 
Чехлы для корзины E159A E159H E159C E159D E159F

Metalleinlage 
металлический вкладыш E159A E159H E159C E159D E159F

Batteriefach 
отсек для батареи 159-B

Abtropfer aus 
Blech 
cтекатель из ли-
стового металла 159-O

Schwarze Regenüberdachung
черный навес от дождя 159-D1 159-D2 159-D3 159-D4

Aschenbecher
пепельница 159-P

Standaschenbecher  •  корзины-пепельницы

Rauchen unter Kontrolle 

PILLAR Standaschenbecher sind das meistverkauf-
te Modell unter den angebotenen Abfalleimern mit 
Aschenbecher. Unsere Produkte sind für den Einsatz 
im Innen- und Außenbereich geeignet. Sie werden 
aus hochwertigen Materialien gefertigt - Edelstahl 
und organisch beschichteter Stahl. Die ALDA Standa-
schenbecher erhielten ein positives Gutachten des 
Wissenschafts- und Forschungszentrums für Brand-
schutz als Produkt, das der Ausbreitung von Feuer 
entgegenwirkt. 

STANDASCHENBECHER
КОРЗИНЫ-ПЕПЕЛЬНИЦЫ

Курение под контролем 

Корзины-пепельницы PILLAR являются бестселле-
ром среди предлагаемых нами корзин с пепельни-
цами. Наши изделия подходят как для внутреннего, 
так и для наружного применения. Они изготовлены 
из высококачественных материалов - нержавею-
щей стали и стали с органическим покрытием. Кор-
зины-пепельницы ALDA получили положительную 
оценку Научно-исследовательского центра по про-
тивопожарной защите как продукт, не распростра-
няющий огонь. 
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Standaschenbecher  •  корзины-пепельницы

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Farbe des Deckels / цвет крышки Garantie / гарантия

Satin / сатин Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 640

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 3.24

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 20

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 73

15L

PRESTIGE PILLAR
Standaschenbecher
корзина-пепельница

 

Aschenbecher
пепельница

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое 
основание 

S/S

Deckel aus 
Edelstahl
крышка из 
нержавеющей стали

Brandschutzeigen-
schaften 

Противопожарные 
свойства

Standaschenbecher  •  корзины-пепельницы

CIGARETTE PILLAR
Standaschenbecher

корзина-пепельница

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Farbe des Deckels / цвет крышки Garantie / гарантия

Glanz / глянец Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 630

Satin / сатин Satin / сатин 2 Jahre / 2 года 632

schwarz / черный RAL 9005 Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 631

weiß / белый RAL 9010 Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 637

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 2.00

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 20

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 69

15L

Aschenbecher
пепельница

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое 
основание 

S/S

S/S

OC

OC

Deckel aus Edel-
stahl
крышка из нержа-
веющей стали

Brandschutzeigen-
schaften 

Противопожарные 
свойства

innere Einlage 
erhältlich S. 52
имеется внутренний 
вкладыш, стр. 52

Nicht enthalten /
не содержит

Halteband
für Abfallsack S. 53
доступная лента,
удерживающая мешок, стр. 53

Halteband
für Abfallsack S. 53
доступная лента, 
удерживающая мешок, стр. 53

Nicht enthalten /
не содержит
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Standaschenbecher  •  корзины-пепельницы

Standaschenbecher
корзина-пепельница

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Farbe des Deckels / цвет крышки Garantie / гарантия

Glanz / глянец Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 678

Satin / сатин Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 678B

schwarz / черный RAL 9005 Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 678A

weiß / белый RAL 9010 Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 678E

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 2.86

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 24

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 69

22L

Aschenbecher
пепельница

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое осно-
вание 

S/S

S/S

OC

OC

SANDY

Deckel aus 
Edelstahl
крышка из 
нержавеющей 
стали

Brandschutzeigen-
schaften 

Противопожарные 
свойства

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Farbe des Deckels / цвет крышки Garantie / гарантия

Glanz / глянец Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 679

Satin / сатин Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 679B

schwarz / черный RAL 9005 Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 679A

weiß / белый RAL 9010 Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 679E

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 3.42

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 30

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 69

Standaschenbecher  •  корзины-пепельницы

MARCO
Standaschenbecher

корзина-пепельница

34L

Aschenbecher
пепельница

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое основание 
противоскользящее 
резиновое основание 

S/S

S/S

OC

OC

Deckel aus 
Edelstahl
крышка из 
нержавеющей 
стали крышка из 
нержавеющей стали

Brandschutzeigen-
schaften 

Противопожарные 
свойства

innere Einlage 
erhältlich S. 52
имеется внутренний 
вкладыш, стр. 52

Nicht enthalten /
не содержит

Halteband
für Abfallsack S. 53
доступная лента,
удерживающая мешок, стр. 53

innere Einlage 
erhältlich S. 52
имеется внутренний 
вкладыш, стр. 52

Nicht enthalten /
не содержит
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Standaschenbecher  •  корзины-пепельницы

MIRAGE
quadratischer Standaschenbecher
Квадратная корзина-пепельница

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Farbe des Deckels / цвет крышки Garantie / гарантия

Glanz / глянец Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 680

Satin / сатин Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 680B

schwarz / черный RAL 9005 Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 680A

weiß / белый RAL 9010 Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 680E

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 4.65

Breite / диаметр [cm] / [см] 22

Länge / длина [cm] / [см] 22

Höhe / высота [cm] / [см] 69

22L

 

Zierrahmen 
декоративная рамка 

Einlage aus 
verzinktem Blech im 

Lieferumfang
вкладыш из 

оцинкованного листового 
металла в комплекте

Aschenbecher
пепельница

rutschfester 
Gummisockel 
противоскользящее 
резиновое 
основание 

S/S

S/S

OC

OC

Deckel aus 
Edelstahl
крышка из 
нержавеющей стали

Brandschutzeigen-
schaften 

Противопожарные 
свойства

LUCKY STAR
Standaschenbecher

корзина-пепельница

Farbe des Abfalleimers / цвет корзины Farbe des Deckels / цвет крышки Garantie / гарантия

rot / красный RAL 3020 schwarz / черный RAL 9005 2 Jahre / 2 года 622C

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 5.04

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 20

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 89

Standaschenbecher  •  корзины-пепельницы

10L

stabiler Sockel
стабильное основание

Aschenbecher
пепельница

PC

pulverbeschichteter 
Deckel
крышка с порошко-
вым покрытием

Brandschutzeigen-
schaften 

Противопожарные 
свойства
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Aschenbecher  •  пепельницы

Stork
Standaschenbecher
стоячая пепельница

komfortable Lösung für 
kleine Flächen

Удобное решение для 
небольших площадей

Farbe des Aschenbechers /  
цвет пепельницы

Farbe des Beines (Ständer) / 
цвет ножки (стойки)

Garantie / гарантия

Glanz / глянец schwarz / черный RAL 9005 2 Jahre / 2 года 625

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 1.56

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 20

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 72

 

S/S PC

stabiler Sockel
стабильное 
основание

Aschenbecher aus 
Edelstahl
пепельница из 
нержавеющей 
стали

FLASH
Aschenbecher

пепельница

spezielle Sicke für 
Zigaretten

специальные выемки 
для сигарет

Aschenbecher  •  пепельницы

Farbe des Aschenbechers / цвет пепельницы Garantie / гарантия

Glanz / глянец 2 Jahre / 2 года 626

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 0.3

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 14

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 2.1

S/S
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ZUBEHÖR 
АКСЕССУАРЫ

Zubehör  •  аксессуары

Stahleinlage für Abfalleimer / 

стальной вкладыш для корзин
W630 W678 W679 W652

Fassungsvermögen / объем 10 l 14 l 20 l 30 l

passt zu den folgenden 
Abfalleimern / 
технические характеристики

CIGARETTE PILLAR
SANDY,

FIREGUARD
MARCO EKO

Farbe / высота
korrosionsbeständiges verzinktes Stahlblech / 

антикоррозионная оцинкованная листовая сталь

Technische Daten /
технические характеристики

Höhe / высота [cm] / [см] 46 46 46 60

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 17 20 24 26

Blechstärke [mm] / [мм] 0,4 0,4 0,4 0,4

Stahleinlage für Abfalleimer / 

стальной вкладыш для корзин
W680

Fassungsvermögen / объем 16 l

passt zu den folgenden 
Abfalleimern / 
технические характеристики

MIRAGE

Farbe / высота
korrosionsbeständiges verzinktes Stahlblech / 
антикоррозионная оцинкованная листовая сталь

Technische Daten / 
технические характеристики

Höhe / высота [cm] / [см] 41

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 20 x 20

Blechstärke [mm] 0,4

Kunststoffeinlage für Abfalleimer / 

пластиковый вкладыш для корзин
654

Fassungsvermögen / объем 30 l

passt zu den folgenden Abfallei-
mern / 
технические характеристики

SWING Ø30 cm, EKO,
EKO PRESTIGE,

MODULABFALLEIMER, / МОДУЛЬНАЯ КОР-
ЗИНА,

EKO NORD

Farbe / высота schwarz / черный RAL 9005

Technische Daten / 
технические характеристики

Höhe / высота [cm] / [см] 60

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 25

Ring für Müllsack / кольцо для мешка для корзины

Passt zu den Abfalleimern / 
подходит для корзин

ROOM BASKET, ENJOY BIN, HOTEL 
COMFORT, CLEAN WORLD, FIREGUARD, 

SWING, EKO 45L, EKO PRESTIGE 45L, 
URBAN, MODULAR, ALBERT, RAMBO, 

EKO NORD

O01 O02 O03

Technische Daten / технические характеристики

verfügbare Abmessungen / доступные размеры
Ø 20  

cm / см
Ø 24  

cm / см
Ø 30  

cm / см

Müllsack-Halteband / лента, удерживающая мешок

passt zu den folgenden Abfalleimern / 
подходит для корзин

PRESTIGE PILLAR, CIGARETTE 
PILLAR, SANDY, MIRAGE,

LUCKY STAR
0S01 0S02

Technische Daten / 
технические характеристики

verfügbare Abmessungen / 
доступные размеры

Ø 20 
cm / см

Ø 24 
cm / см

Verbinder für Öko-Abfalleimer (2 Stück) / 
соединительный элемент для корзины eko (2 штуки)

passt zu den folgenden Abfalleimern / 
подходит для корзин

EKO, EKO PRESTIGE, EKO NORD Ł01

Technische Daten / технические характеристики

verfügbare Abmessungen /
доступные размеры

Ø 40 
mm / мм

Aufkleber für Öko-Abfalleimer / наклейки на корзины eko

passt zu den folgenden 
Abfalleimern / 
подходит для корзин

EKO 45L, EKO PRESTIGE 45L, EKO SQUARE 60L, EKO SQUARE 
PRESTIGE 60L, EKO SQUARE 90L, EKO STATION, EKO NORD

Metall und Kunststoff - gelb / желтый 11065045

Papier - blau / синий 11065013

Mischabfälle - schwarz / черный 11065014

Glas - grün / зеленый 11065007

Bio-braun / коричневый 11056015

Technische Daten / технические характеристики

verfügbare Abmessungen / доступные размеры
175 x 175 
mm / мм

Zubehör  •  аксессуары

ZUBEHÖR 
АКСЕССУАРЫ
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Hochwertige Komponenten

ALDA Park-Abfalleimer sind ein durchdachtes System 
von Abfalleimern für den öffentlichen Bereich. Die 
Park-Abfalleimer zeichnen sich wegen des Einsatzes 
von verzinktem Stahl und Pulverbeschichtung durch 
einen doppelten Korrosionsschutz aus.
Die ALDA Park-Abfalleimer bieten:
• ein durchdachtes Entleerungssystem von 

Abfalleimern mit ihrer möglichen Verriegelung
• Robustheit durch den Einsatz hochwertiger 

Materialien mit einer Dicke von 1 mm
• Komfort und Hygiene bei der Instandhaltung
• Möglichkeit der stabilen Verschraubung 

des Korbes mit dem Untergrund
• mögliche Herstellung von Körben in einer von 

Ihnen gewählten Farbe außerhalb des Katalogs.

PARK-ABFALLEIMER
ПАРКОВЫЕ УРНЫ

 

Park-Abfalleimer  •  парковые урны

Farbe / цвет Garantie / гарантия

schwarz / черный RAL 9005 grün / зеленый  RAL 6005 2 Jahre / 2 года 120

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 9.12

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 33

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 106

Löcher im Boden: 
Für einfaches 
Austrocknen 
отверстия в дне 
для облегчения 
сушки 

sichere Entleerung 
mit Verschluss 
безопасное 
опорожнение с 
помощью замка 

18L

mögliche stabile 
Befestigung im 

Untergrund
возможность 
стабильного 
крепления к 

основанию

LUKAS
Park-Abfalleimer mit Überdachung

парковая урна с крышей

GS

Высококачественные компоненты

Парковые урны ALDA - это хорошо продуманная 
система корзин для мусора, предназначенная для 
общественных мест. Парковые урны характеризуются 
двойной защитой от коррозии за счет использования 
оцинкованной стали и порошкового покрытия.
Парковые урны ALDA - это:
• хорошо продуманная система опорожнения урн 

с возможностью их блокировки
• долговечность, благодаря использованию 

высококачественных материалов толщиной 1 мм
• комфорт и гигиена в обслуживании
• возможность стабильного прикручивания 

корзины к основанию
• возможность изготовления корзин в выбранном 

вами цвете, которых нет в каталоге.
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Farbe / цвет Garantie / гарантия

schwarz / черный RAL 9005 grün / зеленый RAL 6005 2 Jahre / 2 года 121

schwarz / черный RAL 9005 2 Jahre / 2 года 121A

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 3.72

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 30

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 55

Park-Abfalleimer  •  парковые урны

MARKUS
Park-Abfalleimer
парковая корзина

18L

 

Löcher im Boden: 
Für einfaches Austrocknen 
отверстия в дне 
для облегчения сушки 

sichere Entleerung mit 
Verschluss 
безопасное опорожнение 
с помощью замка 

mögliche stabile 
Befestigung im Untergrund

возможность стабильного 
крепления к основанию

GS

GS

Park-Abfalleimer  •  парковые урны

Farbe / цвет Garantie / гарантия

schwarz / черный RAL 9005 grün / зеленый RAL 6005 2 Jahre / 2 года 112

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 8.90

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 37

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 101

35L

ALBERT
Park-Abfalleimer mit Überdachung und Aschenbecher

парковая урна с крышкой и пепельницей

Löcher im Boden: 
Für einfaches Aus-
trocknen 
отверстия в дне для 
облегчения сушки 

sichere Entleerung 
mit Verschluss 
безопасное 
опорожнение с 
помощью замка 

mögliche stabile 
Befestigung im Untergrund

возможность стабильного 
крепления к основанию

GS

Griffe für Abfallsack 
erhältlich S.. 53
доступные 
держатели для 
мешков, стр. 53

Nicht enthalten / 
не содержит
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Park-Abfalleimer  •  парковые урны

RAMBO
Park-Abfalleimer mit Überdachung
парковая урна с крышей

Farbe / цвет Garantie / гарантия

schwarz / черный RAL 9005 grün / зеленый RAL 6005 2 Jahre / 2 года 126

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 11.74

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 37

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 101

35L

Sicke für den 
Abfallsack-Ring

выемка под кольцо 
для мешка

Löcher im Boden: 
Für einfaches Austrocknen 
отверстия в дне 
для облегчения сушки 

sichere Entleerung mit 
Verschluss 
безопасное опорожнение 
с помощью замка 

mögliche stabile 
Befestigung im 

Untergrund
возможность 
стабильного 
крепления к 

основанию

GS

Farbe / цвет Garantie / гарантия

schwarz / черный RAL 9005 2 Jahre / 2 года 122 124

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 15.00 20.00

Durchmesser / диаметр [cm] / [см] 39 60

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 60 65

Stahleinlage mit Griff 
стальной вкладыш с ручкой 

Montagelöcher 
монтажные отверстия 

ADELE

Deckel mit Verschluss 
am Scharnier montiert
крышка с замком 
крепится на петле 

Park-Abfalleimer  •  парковые урны

Park-Abfalleimer
парковая урна

15L 25L

GS
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Farbe / цвет Garantie / гарантия

schwarz / черный RAL 9005 grün / зеленый RAL 6005 2 Jahre / 2 года 123

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 18.00

Breite / диаметр [cm] / [см] 44,5

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 159

Abfallbehälter 
емкость для отходов 

mögliche stabile 
Befestigung im Untergrund

возможность стабильного 
крепления к основанию

HUSKY

Behälter für Säcke 
емкость для мешков 

Abfalleimer für Hundekot
корзина для собачьих отходов

verschließbare 
Behälter 

закрывающиеся 
емкости 

28L

GS

Park-Abfalleimer  •  парковые урны

Brotkasten 
КОНТЕЙНЕР ДЛЯ ХЛЕБА  

Holz, Frische und Edelstahl

Der ALDA Brotkasten wird aus hochwertigen 
Materialien hergestellt – aus ausgereiftem Buchenholz 
und Edelstahl. Das Holz wird durch ein zertifiziertes 
Öl vor Feuchtigkeit geschützt. Edelstahl hingegen ist 
ein häufig bei der Herstellung von Haushaltsgeräten 
verwendeter Rohstoff, ist hygienisch und verhindert 
die Aufnahme von Gerüchen.
 Der Verzicht auf Befestigungselemente im Inneren des 
Brotkastens sorgt für eine komfortable Handhabung.
Eine speziell entwickelte Öffnung über der Klappe 
sorgt für die Luftzirkulation und hält die Frische des 
Brotes über einen längeren Zeitraum aufrecht.

HAUSHALTSGERÄTE  •  БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

Дерево, свежесть и нержавеющая сталь

Контейнер для хлеба корзина ALDA изготовлена из 
высококачественных материалов – выдержанного 
бука и нержавеющей стали. Дерево защищено 
от влаги сертифицированным маслом. 
Нержавеющая сталь, с другой стороны, является 
сырьем, широко используемым в производстве 
предметов домашнего обихода, она гигиеничная 
и предотвращает впитывание запахов. Отсутствие 
монтажных элементов внутри хлебного контейнера 
обеспечивает удобство использования.
Специально разработанное отверстие над крышкой 
обеспечивает циркуляцию воздуха, сохраняя 
свежесть хлеба в течение длительного периода 
времени.



6362

Farbe / цвет Garantie / гарантия

Holz und glänzender Edelstahl / дерево и нержавеющая сталь глянец 1 Jahr / год 160

Holz und satinierter Edelstahl / дерево и нержавеющая сталь сатин 1 Jahr / год 161

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 2.08

Breite / диаметр [cm] / [см] 40

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 18.00

FRESH BREAD +
Brotkasten
контейнер для хлеба

Öffnung für eine 
konstante Luftzirkulation 
отверстие для 
постоянной циркуляции 
воздуха 

Hochwertiges 
saisonales Holz
высококачественная 
выдержанная древесина

HAUSHALTSGERÄTE  •  БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

24L

Für 
den Kontakt mit 
Lebensmitteln 

geeignet 
Подходит для 

контакта 
с пищевыми 
продуктами

FEUERFESTE GEFÄSSE
КОНТЕЙНЕР ДЛЯ ХЛЕБА  

Feuerfestes Glas

Unsere Glasgefäße sind hygienisch, leicht 
zu reinigen und nehmen keine Gerüche auf. Die glatte 
Oberfläche der Schalen ermöglicht das problemlose 
Entfernen von Speiseresten. Die Glasgefäße können 
bei niedrigen und hohen Temperaturen verwendet 
und in der Spülmaschine gereinigt werden. 

HAUSHALTSGERÄTE  •  БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

Жаропрочное стекло

Наша стеклянная посуда гигиеничная, ее легко 
содержать в чистоте, она не впитывает запахи. 
Гладкая поверхность посуды позволяет без проблем 
удалять остатки пищи. Стеклянную посуду можно 
использовать при низких и высоких температурах 
и мыть в посудомоечных машинах. 
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VALENCIA 3L
feuerfester Speisenwärmer
жаропрочная посуда с подогревателем

Griff für einfache 
Handhabung 
des Gefäßes
держатель, облегчающий 
использование посуды

Farbe / цвет Garantie / гарантия

feuerfestes Glas + Stahl / термостойкое стекло + сталь 1 Jahr / год NW4

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 3.37

Breite / диаметр [cm] / [см] 36.5x22

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 22.6

Halterung für 
Teelichter 

подогреватель 

 

3L

Für den Kontakt 
mit Lebensmitteln 

geeignet 
Подходит для 

контакта с пищевыми 
продуктами

Für die 
Kühllagerung 

geeignet
Подходит для 

хранения 
в холодном месте

Temperaturbereich 
für Glas 

von -40°C bis +300°C
Диапазон 

температур для 
стекла 

от -40°C до +300°C

HAUSHALTSGERÄTE  •  БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

PATRICIA 4,5L
feuerfester Speisenwärmer

жаропрочная посуда с подогревателем

Farbe / цвет Garantie / гарантия

feuerfestes Glas + Stahl / термостойкое стекло + сталь 1 Jahr / год NP3

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 3.28

Breite / диаметр [cm] / [см] 36.5x22

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 17.3

Griff für einfache 
Handhabung des Gefäßes
держатель, облегчающий 
использование посуды

Halterung für 
Teelichter 
подогреватель

4,5L

HAUSHALTSGERÄTE  •  БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

Für den Kontakt 
mit Lebensmitteln 

geeignet 
Подходит для 

контакта с пищевыми 
продуктами

Für die 
Kühllagerung 

geeignet
Подходит для 

хранения 
в холодном месте

Temperaturbereich 
für Glas 

von -40°C bis +300°C
Диапазон 

температур для 
стекла 

от -40°C до +300°C
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OLIVIA 4L
feuerfester Speisenwärmer
жаропрочная посуда с подогревателем

Farbe / цвет Garantie / гарантия

feuerfestes Glas + Stahl / термостойкое стекло + сталь 1 Jahr / год NO3

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 3.19

Breite / диаметр [cm] / [см] 32.2x25

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 17.3

 

Griff für einfache 
Handhabung des Gefäßes
держатель, облегчающий 
использование посуды

Halterung für 
Teelichter 
подогреватель 

4L

HAUSHALTSGERÄTE  •  БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

KANNEN
ЗАВАРНИКИ

Feuerfestes Borosilikatglas

Borosilikatglas ist ein Material mit außergewöhnlichen 
Eigenschaften. Es handelt sich um einen sehr sicheren 
Werkstoff, der sich durch eine ausgezeichnete 
chemische Beständigkeit auszeichnet. Es reagiert 
nicht mit gelagerten Flüssigkeiten oder verwendeten 
Reinigungsmitteln. Sein großer Vorteil ist auch die 
hohe Beständigkeit gegen Temperaturschwankungen 
und Festigkeit.
Dank dieser Eigenschaften sind unsere Kannen 
für das Servieren von heißen und kalten Getränken 
perfekt geeignet.

HAUSHALTSGERÄTE  •  БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

Боросиликатное термостойкое стекло

Боросиликатное стекло - это материал 
с исключительными свойствами. Это очень 
безопасный материал, который характеризуется 
отличной химической стойкостью. Он не вступает 
в реакцию ни с хранящимися жидкостями, 
ни с используемыми чистящими средствами. 
Его большим преимуществом является также 
высокая устойчивость к изменениям температуры 
и прочность.
Благодаря этим свойствам наши заварники идеально 
подходят для приготовления и подачи как горячих, 
так и холодных напитков.

Für den Kontakt 
mit Lebensmitteln 

geeignet 
Подходит для 

контакта с пищевыми 
продуктами

Für die 
Kühllagerung 

geeignet
Подходит для 

хранения 
в холодном месте

Temperaturbereich 
für Glas 

von -40°C bis +300°C
Диапазон 

температур для 
стекла 

от -40°C до +300°C
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SUSIE 1,6L
feuerfeste Glaskanne
стеклянный жаропрочный заварник

Farbe des Griffs / цвет ручки Garantie / гарантия

rot / красный 1 Jahr / год D02S

violett / фиолетовый 1 Jahr / год D03S

blau / синий 1 Jahr / год D04S

rosa/ розовый 1 Jahr / год D06S

gelb / желтый 1 Jahr / год D07S

grün / зеленый 1 Jahr / год D08S

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 0.39

Breite / диаметр [cm] / [см] 15

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 19

ergonomischer Griff
эргономичные ручки

beständig gegen hohe 
und niedrige 

Temperaturen
устойчивый к высоким 

и низким 
температурам

1,6L

HAUSHALTSGERÄTE  •  БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

AGNES 1,95L
feuerfeste Glaskanne

стеклянный жаропрочный заварник

ergonomischer Griff
эргономичные ручки

beständig gegen hohe 
und niedrige 

Temperaturen
устойчивый к высоким 

и низким 
температурам

Farbe des Griffs / цвет ручки Garantie / гарантия

rot / красный 1 Jahr / год D02A

violett / фиолетовый 1 Jahr / год D03A

blau / синий 1 Jahr / год D04A

rosa/ розовый 1 Jahr / год D06A

gelb / желтый 1 Jahr / год D07A

grün / зеленый 1 Jahr / год D08A

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 0.34

Breite / диаметр [cm] / [см] 17.00

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 15

1,95L

HAUSHALTSGERÄTE  •  БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

Für den Kontakt 
mit Lebensmitteln 

geeignet 
Подходит для 

контакта с пищевыми 
продуктами

Für die 
Kühllagerung 

geeignet
Подходит для 

хранения 
в холодном месте

Temperaturbereich 
für Glas 

von -40°C bis +300°C
Диапазон 

температур для 
стекла 

от -40°C до +300°C

Für den Kontakt 
mit Lebensmitteln 

geeignet 
Подходит для 

контакта с пищевыми 
продуктами

Für die 
Kühllagerung 

geeignet
Подходит для 

хранения 
в холодном месте

Temperaturbereich 
für Glas 

von -40°C bis +300°C
Диапазон 

температур для 
стекла 

от -40°C до +300°C
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OLYMPIA 1,3L
feuerfeste Glaskanne
стеклянный жаропрочный заварник

Farbe des Griffs / цвет ручки Garantie / гарантия

rot / красный 1 Jahr / год D02O

violett / фиолетовый 1 Jahr / год D03O

blau / синий 1 Jahr / год D04O

rosa/ розовый 1 Jahr / год D06O

gelb / желтый 1 Jahr / год D07O

grün / зеленый 1 Jahr / год D08O

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 0.31

Breite / диаметр [cm] / [см] 13

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 17

ergonomischer Griff
эргономичные ручки

beständig gegen hohe 
und niedrige 

Temperaturen
устойчивый к высоким 

и низким 
температурам

1,3L

HAUSHALTSGERÄTE  •  БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

LUCY 1,5L
feuerfeste Glaskanne

стеклянный жаропрочный заварник

Farbe des Griffs / цвет ручки Garantie / гарантия

rot / красный 1 Jahr / год D02L

violett / фиолетовый 1 Jahr / год D03L

blau / синий 1 Jahr / год D04L

rosa/ розовый 1 Jahr / год D06L

gelb / желтый 1 Jahr / год D07L

grün / зеленый 1 Jahr / год D08L

Technische Daten / технические характеристики

Gewicht / вес [kg] / [кг] 0.36

Breite / диаметр [cm] / [см] 14.00

Länge / длина [cm] / [см]

Höhe / высота [cm] / [см] 18

ergonomischer Griff
эргономичные ручки

beständig gegen hohe 
und niedrige 

Temperaturen
устойчивый к высоким 

и низким 
температурам

1,5L

HAUSHALTSGERÄTE  •  БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

Für den Kontakt 
mit Lebensmitteln 

geeignet 
Подходит для 

контакта с пищевыми 
продуктами

Für die 
Kühllagerung 

geeignet
Подходит для 

хранения 
в холодном месте

Temperaturbereich 
für Glas 

von -40°C bis +300°C
Диапазон 

температур для 
стекла 

от -40°C до +300°C

Für den Kontakt 
mit Lebensmitteln 

geeignet 
Подходит для 

контакта с пищевыми 
продуктами

Für die 
Kühllagerung 

geeignet
Подходит для 

хранения 
в холодном месте

Temperaturbereich 
für Glas 

von -40°C bis +300°C
Диапазон 

температур для 
стекла 

от -40°C до +300°C



NOTIZEN / ЗАМЕТКИ


